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成果指標名 H14実績 Ｈ15実績 H16実績 H17実績 H18実績 第２期目標※ 達成状況

1 1 健康だと思う市民の割合 73.4% 75.7% 70.5% 74.1% 75.8% 76.8% △

1 2 健康に関心を持つ市民の割合 58.7% 63.4% 66.0% 68.5% 69.3% 64.0% ◎

1 3 健康づくりグループの地域活動者数 180人 596人 768人 1,124人 968人 960人 ○

2 4 地域での子育て健康相談者数 912人 3,829人 4,637人 5,156人 5,455人 2,000人 ◎

2 5 地域特性に応じた高齢者サロン等への参加者数 1,892人 2,265人 2,347人 2,938人 項目なし 2,700人 －

2 6 高齢者のインフルエンザ予防接種率 41.6% 51.0% 52.6% 53.1% 52.8% 55.0% △

3 4 11 地域医療機関から市立病院への紹介率 29.0% 34.2% 36.6% 35.0% 34.1% 39.5% △

3 31 36 10 救急現場への到着時間（救急車両） 5.1分 5.1分 5.2分 5.2分 5分 4.0分 △

3 7 かかりつけ医師を持つ市民の割合 61.9% 66.2% 65.0% 65.5% 69.0% 65.0% ○

3 8 かかりつけ歯科医を持つ市民の割合 69.1% 72.0% 71.1% 71.9% 74.4% 72.0% ○

3 9 かかりつけ薬局を持つ市民の割合 35.8% 39.0% 41.2% 40.5% 45.0% 39.0% ◎

4 12 入院患者の不満足の度合 24.5% 16.5% 30.6% 18.5% 4.8% 20.0% ◎

4 13 外来患者の不満足の度合 37.2% 29.7% 31.7% 25.9% 18.4% 25.0% ◎

4 14 救急体制の不満足の度合 38.1% 32.1% 32.3% 33.8% 28.5% 20.0% △

4 15 医業収支比率 86.3% 88.1% 93,4% 75.5% 83.2% 90.8% △

5 6 16 子育てしやすいまちと思っている市民の割合 65.1% 60.5% 61.5% 70.4% 66.3% 71.6% △

5 17 保育所待機児童数 26人 42人 45人 78人 47人 0人 △

5 18 各種保育サービスの利用延べ時間数 61,162時間 63,222時間 64,759時間 71,777時間 67,513時間 70,689時間 △

6 19 虐待に関する通告義務を知っている市民の割合 59.4% 75.3% 73.5% 68.1% 72.0% 65.3% ◎

7 20 子どもが参加できる場や機会の数 118回 118回 164回 209回 205回 124回 ◎

7 21 自由な遊び場開放事業の１日平均利用者数 62人 66.3人 62.2人 68.3人 81.6人 65人 ◎

8 10 24 「ふれあい・いきいきサロン」の開催回数 492回 634回 495回 520回 505回 570回 △

8 82 23 市民のＮＰＯ・ボランティアへの参加率 8.3% 8.7% 11.8% 10.9% 9.0% 10.0% △

8 22
地域での相互扶助（相談や助け合い）をしている市
民の割合

18.0% 22.7% 22.6% 21.9% 21.0% 20.0% ○

9 25 要援護高齢者介護サービスの不満足の度合 11.3% 8.0% 7.3% 14.4% 10.0% 5.0% △

9 26 介護保険サービス苦情解決率 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% ○

9 27 介護保険支給限度額利用率 47.0% 65.8% 67,3% 66.4% － 52.2% －

10 28 高齢者に占める要介護・要支援認定者の割合 13.7% 14.6% 15.1% 15.8% 15.9% 14.5% △

11 18 33
高齢者向けの民間住宅オーナー登録制度への登
録件数

1件 1件 1件 1件 0件 10件 △

11 54 30 シルバー人材センターの就業者率 78.4% 88.3% 88.8% 84.6% 82.0% 75.0% ◎

11 29 老人福祉センターの１日平均利用者数 249人 245人 238.6人 244人 229人 265人 △

11 31 老人クラブの加入率 13.6% 12.9% 11.9% 11.4% 10.7% 13.6% △

11 32 習い事や趣味の活動をしている高齢者の割合 54.6% 56.1% 56.9% 57.0% 54.0% 57.0% △

12 13 36 グループホームの利用者数 67人 71人 68人 73人 79人 79人 ○

12 34 相談機関での相談件数 3,593件 4,325件 5,914件 7,243件 7,437件 5,400件 ◎

12 35 養護学校高等部卒業時での進路確保率 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% ○

12 37 地域福祉権利擁護事業の利用者数 13人 19人 18人 21人 23人 33人 △

13 38 支援費制度の指定居宅事業所数 － 45事業所 57事業所 70事業所 70事業所 50事業所 ◎

13 39 居宅サービスの利用者数 － 473人 539人 591人 604人 528人 ◎

13 40 補装具・日常生活用具の利用者数 583人 681人 746人 667人 824人 610人 ◎

14 41 障害福祉に関する非営利公益市民活動団体数 22団体 23団体 24団体 17団体 17団体 28団体 △

14 42
障害者福祉センターささゆり園におけるボランティ
ア育成数

44人 20人 28人 29人 18人 100人 △

15 43 大気汚染の状況 0項目 1項目 1項目 1項目 0項目 0項目 ○

15 44 河川水質汚濁の状況 0河川 1河川 0河川 0河川 0河川 0河川 ○

15 45 自動車騒音の状況 2地点 1地点 1地点 1地点 0地点 2地点 ◎

15 46 環境騒音の状況 6地点 8地点 4地点 3地点 4地点 4地点 ○

16 25 48 建築物の検査済証発行率 73.0% 91.0% 92.0% 88.2% 93.4% 80.0% ◎

16 61 80 49 地区まちづくり計画面積 536.9ha 560.3ha 560.3ha 563.4ha 563.4ha 598.0ha △

16 61 47
これからも箕面市に住みたいと思っている市民の
割合

78.3% 75.3% 77.0% 80.7% 78.1% 80.0% △

17 50 借上公営住宅の供給目標達成率 22.5% 35.0% 35.0% 35.0% 35.0% 35.0% ○

18 51
市の制度に登録した府特定優良賃貸住宅の入居
世帯数

2世帯 7世帯 16世帯 38世帯 30世帯 30世帯 ○
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19 50 78 54 アドプト活動箇所数 － 13ヵ所 90ヵ所 112ヵ所 133ヵ所 50ヵ所 ◎

19 50 52 身近な緑の豊かさに関する満足度 78.1% 79.8% 74.5% 80.7% 77.1% 80.0% △

19 53 身近な緑の育成に多く関わっている市民の割合 28.1% 27.9% 30.7% 24.7% 26.6% 36.0% △

19 55 花とみどりの街角表彰の応募数 － 22件 31件 28件 21件 50件 △

20 56 市の公園づくりや管理に参加する意識 21.3% 17.6% 18.5% 17.7% 19.2% 25.0% △

20 57 市民による管理の公園の割合 49.7% 47.8% 50.2% 58.3% 57.6% 53.0% ○

20 58 一人当たりの都市計画公園面積 2.16㎡ 2.16㎡ 2.13㎡ 2.11㎡ 2.1㎡ 2.25㎡ △

21 59 62 農地面積 243ha 235ha 232ha 229ha 226ha 216ha ◎

21 59 ふれあい農園利用者数 646人 601人 606人 543人 524人 600人 △

21 60 地力増進にかかるレンゲの植栽面積 10.1ha 10.1ha 10.1ha 10.0ha 8.0ha 10.0ha △

21 61 農業体験事業の応募者数 176世帯 161世帯 164世帯 151世帯 131世帯 180世帯 △

22 63 市民一人一日当たりの全体ごみ量 1,077ｇ 1,065g 989g 983g 988g 1,000ｇ ◎

22 64 市民一人一日当たりの家庭ごみ量 703ｇ 675g 586g 579g 586g 630ｇ ◎

22 65 一日当たりの事業所ごみ量 46ｔ 49t 51t 51t 51t 46ｔ △

23 66 資源化率 15.0% 16.0% 17.0% 16.9% 17.2% 16.0% ◎

24 67 市民一人当たりのごみ処理経費 15,392円 15,466円 15,035円 - - 15,000円 -

24 68 公害防止基準の達成率 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% - 100.0% -

24 69 市民一人当たりの最終処分量 44.9kg 43.2kg 38.8kg 40.5kg - 44.0kg -

25 70
地震等の災害に備えて対策をとっている市民の割
合

34.9% 37.8% 48.5% 46.0% 47.4% 45.0% ○

25 71 宅地造成基準の改善率（法規制対象外） 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 2.0% 7.0% △

25 72 溢水地域の改善率 88.0% 89.0% 92.0% 93.0% 93.0% 93.0% ○

26 73 職員非常時参集所要時間 85分 － － － 65分 80分 ◎

26 74 重要物資備蓄品充足率 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% ○

27 75 自主防災組織組織率 23.5% 23.2% 23.4% 23.1% 23.9% 25.0% △

27 76 市民の防災訓練参加割合 10.40% 5.5% 7.9% 7.9% 11.8% 12.5% △

28 77
豊能地区３市２町の合同防災訓練参加市民団体
数

12団体 9団体 訓練中止 16団体 - 15団体 -

28 78
大規模災害時における相互応援に関する協定締
結市町村数

15市１町 15市１町 15市１町 15市１町 15市１町 15市１町 ○

29 79 火災における死傷者数 22人 5人 11人 12人 7人 10人以下 ○

29 80 火災発生時の延焼率 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% △

29 81 火災発生時の全損率 9.1% 12.5% 16.6% 17.4% 18.2% 13.7％以下 △

30 82 出火率 4.30件 2.30件 3.30件 2.99件 3.2件 2.97件以下 △

30 83 火災による死者発生率 1.60人 1.60人 3.20人 0.79人 項目なし 1.11人以下 －

31 84 災害現場への到着時間（消防車両） 7.5分 7.0分 6.9分 6.7分 5.4分 6.0分 ○

32 36 85 救命率 14.6% 12.8% 7.0% 11.8% 11.1% 15.0% △

32 36 86 救命講習普及率 7.1% 8.1% 9.0% 9.4% 10.9% 10.5% ○

33 87 消防団員の出場可能者数（昼間） 23.5% 21,5% 20,2% 18.0% 23.0% 21.5% ○

33 88 消防団員の出場可能者数（夜間） 83,5% 78,5% 84,7% 89.0% 89.5% 78.5% ◎

34 35 93 人口１０万人当たりの交通事故発生件数 704件 680件 712件 693件 687件 668件以下 △

34 61 69 90 生活道路の安全に関する満足度 35.1% 32.7% 31.7% 37.9% 39.8% 40.0% △

34 89 広域道路の安全に関する満足度 38.4% 39.1% 34.4% 44.0% 43.8% 40.0% ○

34 91 放置自転車等の警告台数 19,129台 12,341台 12,187台 10,142台 8,454台 17,200台 ◎

34 92 迷惑駐車の瞬間台数 53.3台 - 68.0台 66.8台 48.1台 47.9台 △

37 94 自分の人権が守られていると思う市民の割合 69.4% 60.7% 67.8% 70.9% 66.4% 73.0% △

37 95
箕面市は人権が守られているまちだと思う市民の
割合

59.8% 47.1% 47.7% 58.5% 53.9% 63.4% △

38 96 国際交流協会に登録しているボランティア数 285人 254人 265人 278人 368人 300人 ◎

38 97 外国人相談件数 78件 88件 87件 125件 82件 105件 △

38 98
箕面市では国籍や民族を問わず、お互いに異なっ
た文化、習慣を認めあって生活できていると思う市
民の割合

60.3% 57.9% 57.2% 58.7% 61.4% 60.3% ○

39 99 行政委員会及び附属機関の女性委員の割合 22.7% 21.7% 20.7% 20.4% 22.0% 30.0% △

39 100
社会の慣習やしきたりなどにおいて男女が平等に
なっていると思う市民の割合

11.9% 36.0% 32.5% 35.0% 34.7% 15.0% ◎

39 101
市のまちづくりに女性の意見が取り入れられている
と思う市民の割合

41.1% 37.2% 38.6% 41.2% 39.1% 45.0% △
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40 102 習熟度別少人数指導実施率 31.0% 34.0% 51.1% 42.2% 64.4% 100.0% △

40 103 学力実態調査における通過率（小学校） 90.0% 93.0% 93.0% 94.0% 79.0% 93.0% △

40 104 不登校児童数（小学校） 3.7人 3.56人 2.9人 3.0人 2.4人 3.0人 ○

40 105 不登校生徒数（中学校） 30.0人 31.2人 28.0人 25.3人 17.8人 25.0人 ○

41 106
総合的な学習の時間における学校と地域との協働
授業率

60.0% 63.5% 67.0% 61.0% 項目なし 100.0% －

41 107 学校協議会での評価結果の反映率 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 項目なし 100.0% －

42 108 電子メール操作可能児童生徒率 65.0% 72.0% 74.0% 80.0% 88.0% 90.0% ○

42 109 コンピュータを利用して指導できる教員の割合 60.0% 74.3% 77.7% 77.8% 78.1% 80.0% ◎

42 110 教育環境の整備充実に関する市民満足度 7.4% 9.2% 8.4% 5.9% 8.3% 15.0% △

43 111 習い事や趣味の活動をしている市民の割合 55.5% 54.0% 53.3% 52.9% 50.5% 57.0% △

43 112 社会教育団体補助金交付申請件数 13件 18件 19件 13件 15件 15件 ○

43 113 生涯学習施設の平均稼働率 58.2% 58.6% 61.8% 63.7% 64.8% 59.0% ◎

43 114 生涯学習施設年間利用者数 692,699人 713,426人 669,446人 700,112人 729,922人 700,000人 ◎

43 115 図書館に貸し出し登録している市民の割合 28.0% 25.5% 23.5% 24.9% 24.2% 28.5% △

44 116 生涯学習講座参加者数 3,554人 3,560人 3,301人 4,225人 3,727人 3,600人 ◎

44 117 生涯学習イベント参加者数 29,433人 30,503人 30,020人 31,257人 47,964人 28,000人 ◎

44 118 スポーツ教室参加者数 26,462人 26,439人 22,013人 27,814人 26,330人 27,000人 △

44 119 スポーツ事業参加者数 3,306人 2,745人 3,270人 3,147人 2,696人 3,300人 △

44 120 図書館の市民一人当たりの貸し出し冊数 9.9冊 10.6冊 10.3冊 10.1冊 10冊 10.0冊 ○

44 121 野猿被害件数 64件 98件 247件 140件 292件 40件 △

45 122 生涯学習施設のホームページアクセス件数 87,185件 457,338件 578,066件 560,148件 677,251件 250,000件 ◎

45 123 インターネットによる図書の予約冊数 10,228冊 54,250冊 64,821冊 74,177冊 80,585冊 45,000冊 ◎

45 124
スポーツ施設情報システムによるスポーツ施設予
約比率

87.0% 87.2% 90.3% 89.4% 90.3% 91.0% ○

45 125 スポーツ施設情報システム加入者数 1,079枚 1,252枚 1,465枚 1,661枚 1,692枚 1,400枚 ◎

46 126 生涯学習・スポーツ施設の整備に関する満足度 13.9% 24.8% 24.0% 12.8% 23.7% 16.0% ◎

47 48 52 128
地球環境保全のために意識・行動をしている市民
の割合

42.7% 44.9% 43.6% 44.7% 44.8% 45.0% ○

47 127 公共施設から排出される温室効果ガスの量 27,154ｔ 28,410t 28,486t 15,558t 29,603t 24,921ｔ △

48 129 エコショップ登録店舗数 120店 154店 154店 154店 項目なし 250店 －

49 63 74 130 自然緑地指定同意面積 46.0% 39.0% 39.0% 64.5ha 72.0ha 75.0ha △

49 74 131 みのお山麓保全ファンド助成件数 － － 113件 95件 90件 100件 ○

49 132 体験学習の森、学校の杜（外院の森）の活動者数 44人 45人 41人 81人 項目なし 60人 －

50 133 保護樹木・保護樹林の指定数 72ヵ所 72ヵ所 71ヵ所 78ヵ所 78ヵ所 75ヵ所 ○

51 134 消費者講座等の参加者数 48人 573人 475人 520人 354人 100人 ◎

51 135 消費生活相談の利用者数 1,046人 1,537人 1,891人 1,409人 1147.0% 1,200人 △

51 136 消費生活相談の斡旋解決割合 93.5% 93.8% 100.0% 95.0% 92.0% 95.0% △

51 137 消費トラブルに巻き込まれたことがある市民の割合 14.2% 11.5% 12.9% 11.2% 10.6% 14.2% ◎

51 138 消費トラブルを解決することができた市民の割合 65.4% 60.1% 61.6% 61.9% 65.7% 65.4% ◎

52 139 不用品有効利用成立件数 272件 225件 198件 91件 0件 200件 △

52 140 講座・イベント等の参加者数 － 480人 0人 0人 0人 150人 △

53 141 箕面市勤労者互助会加入者数 1,509人 1,549人 1,531人 1,449人 1,457人 1,500人 △

53 142 地域就労支援事業における相談者の就業者率 － 31.0% 25.0% 4.0% 11.0% 10.0% ○

54 143
地域就労支援事業における高齢相談者の就業者
率

－ 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% △

55 144
箕面市障害者雇用支援センター訓練生（箕面市在
住）の就業率

75.0% 66.7% 64.7% 83.3% 90.0% 60.0% ◎

56 145
地域就労支援事業における女性相談者の就業者
率

－ 33.3% 30.0% 6.3% 13.0% 10.0% ○

57 146 市内商業の年間販売額 4,534億円 － 4,832億円 － － 4,700億円 －

57 147 市内の小売業の事業所数 856店 － 952店 － － 950店 －

58 148 観光客数 115万人 108.3万人 110.7万人 127,9万人 116.1万人 120万人 △

58 149 自動車来訪台数 2,961台 2,392台 2,512台 2,656台 1,783台 2,400台 ◎

58 150 観光ボランティアガイド利用者数 1,477人 1,071人 1,161人 915人 1,123人 1,500人 △

59 151 農業祭参加人数 4,000人 2,000人 2,500人 2,500人 2,500人 4,000人 △

59 152 有害鳥獣被害面積 15,0ha 15ha 15ha 15ha 22ha 10,5ha △

60 153 市内の開業申告件数 218件 － 283件 266件 247件 226件 ◎
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成果指標一覧
第5回　資料4-2

61 67 68 154 生活道路の円滑な交通（渋滞）に関する満足度 30.1% 27.5% 26.3% 32.3% 33.1% 33.0% ○

62 155 新市街地における定住人口増加数 250人 466人 809人 884人 1,117人 1,600人 △

62 156 新市街地のまちびらき完了面積 － 22.5ha 23.5ha 23.5ha 37.6ha 37.2ha ○

62 157
箕面新都心での公共施設（公園・緑地・河川）のア
ドプト率

　　 　　－ 92.8% 92.8% 92.8% 92.8% 100.0% △

63 158 市街化調整区域内の農地面積 114ha 112ha 114ha 114ha 114ha 107ha ◎

63 159 生産緑地指定面積 85.86ha 80.84ha 80.05ha 78.33ha 74.00ha 75.00ha △

64 66 67 161 公共交通利用人数（阪急電車） 39,417人 38,731人 37,810人 37,461人 41,396人 39,500人 ◎

64 160 鉄軌道の整備に関する満足度 9.8% 20.8% 12.2% 8.2% 8.2% 9.8% △

64 162 鉄道駅のバリアフリー化 1駅 1駅 1駅 1駅 1駅 2駅 △

65 66 67 164 公共交通利用人数（阪急バス） 29,845人 - － 30,795人 － 29,900人 －

65 66 67 165 公共交通利用人数（公共施設巡回福祉バス） 771人 780人 784人 725人 742人 810人 △

65 163 バス路線網の整備に関する満足度 14.6% 21.0% 17.8% 11.5% 17.0% 14.6% ○

65 166 市内を走るノンステップバス（阪急バス）の割合 5.0% 5.0% 15.0% 15.0% 16.8% 10.0% ◎

66 167 箕面駅前第１・第２駐車場の利用台数 324,156台 312,362台 285,373台 286,475台 316,866台 325,000台 △

66 168 自転車駐車場（箕面・牧落・桜井）の利用台数 339,226台 333,407台 339,637台 333,680台 343,184台 340,000台 ○

67 68 169 広域道路の円滑な交通（渋滞）に関する満足度 18.8% 14.5% 11.4% 20.5% 18.9% 25.0% △

68 70 170 都市計画道路整備率 50.0% 50.0% 51.0% 51.0% 51.0% 58.0% △

69 171 視覚誘導ブロックの敷設に関する満足度 39.1% 41.3% 38.0% 38.5% 42.6% 45.0% △

69 172 段差、障害物による移動の不便感 65.0% 68.0% 70.7% 71.1% 70.2% 60.0% △

69 173 歩道の幅に関する満足度 41.5% 38.5% 36.7% 40.9% 43.2% 45.0% △

69 174 歩道段差改良割合 73.7% 77.0% 79.0% 80.6% 80.0% 84.0% △

70 175 狭隘道路側溝整備延長 298.2ｍ 128.3m 105.0m 186.0m 225.0m 215.0ｍ ◎

71 176 営業収支比率 105.4% 104.2% 106.7% 110.3% 109.7% 101.7% △

71 177 配水池耐震化率 58.1% 58.1% 58.1% 63.6% 70.0% 73.8% △

71 178 直結式給水比率 16.8% 22.3% 26.0% 31.6% 51.1% 26.9% ◎

71 179 鉛製給水管取替率 53.8% 57.0% 60.2% 62.1% 63.2% 66.7% △

72 180 営業収支比率 － 99.8% 120.3% 125.5% 128.2% 120.9% △

72 181 供用開始地区内の水洗化率 99.7% 99.8% 99.8% 99.8% 99.8% 99.8% ○

72 182 雨水整備率 65.3% 66.0% 66.2% 62.2% 63.5% 66.7% △

72 183 浸入水対策率 12.7% 13.0% 17.8% 17.5% 18.6% 20.2% △

73 184 市民による河川の日常管理区域箇所数 4ヵ所 4ヵ所 4ヵ所 6ヵ所 10ヵ所 7ヵ所 ○

73 185 河川（ため池）、親水公園に関する満足度 9.7% 17.4% 11.4% 8.9% 11.8% 15.0% △

74 186 山なみ景観保全地区面積 380ha 380ha 380ha 380ha 380ha 380ha ○

75 187 まちなみの美しさに関する満足度 69.5% 73.3% 60.9% 73.3% 64.7% 70.0% △

75 188 都市景観形成建築物指定数 5件 6件 7件 7件 6件 7件 ○

75 189 都市景観形成地区指定数 1地区 2地区 2地区 3地区 5地区 3地区 ○

76 77 192 市ホームページのアクセス件数 165,113件 270,160件 348,151件 458,036件 527,324件 360,000件 ◎

76 190 広報紙もみじだよりを読んでいる市民の割合 76.9% 74.5% 71.0% 71.7% 68.7% 80.0% △

76 191 みのお市議会だよりを読んでいる市民の割合 42.0% 44.3% 39.9% 42.3% 35.1% 50.0% △

76 193
コミュニティＦＭ放送（タッキー８１６）で市の提供番
組を聴いていた市民の割合

11.7% 5.3% 5.3% 4.7% 3.9% 13.0% △

77 194
市ホームページからダウンロードできる各種申請
書のインターネットからのアクセス件数

6,826件 69,801件 58,345件 47,844件 90,262件 18,000件 ◎

77 195
市の電子申請サービスのインターネットからの利用
件数

250,312件 406,644件 474,599件 515,750件 563,465件 350,000件 ◎

77 196
電子教材用サーバーへの小・中学校からのアクセ
ス件数

45,721件 18,104件 26,916件 29,617件 25,459件 67,000件 △

77 197
議会情報ネットワーク電子掲示板等情報提供の件
数

150件 522件 497件 113件 169件 1,000件 △

78 80 198 自治会団体数 226団体 228団体 231団体 237団体 238団体 250団体 △

78 80 199 自治会加入率 58.4% 58.1% 56.8% 55.8% 54.7% 60.0% △

79 200 コミュニティセンター稼働率 34.4% 35.4% 37.8% 37.3% 38.3% 38.0% ○

79 201
学校施設余裕教室等を活用した福祉活動拠点施
設の稼働日数

69日 168日 190日 203日 191日 240日 △

80 81 202
まちづくりに市民の意見や考え方が取り入れられ
ていると思う市民の割合

38.5% 26.7% 26.8% 25.3% 29.0% 43.5% △

81 203 公開会議の傍聴者 75人 159人 147人 170人 159人 167人 △

81 204 市政モニターからの提言件数 43件 30件 43件 64件 項目なし 45件 －

82 205 ＮＰＯ登録数 47団体 74団体 82団体 98団体 101団体 90団体 ◎

82 206 ＮＰＯへの委託件数 34件 35件 38件 35件 36件 45件 △

82 207 非営利公益市民活動促進補助金申請件数 45件 37件 44件 33件 36件 50件 △

82 208 市民活動センター利用団体数 123団体 213団体 226団体 240団体 267団体 150団体 ◎
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